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ATA.DA eurNTA (gs") sEssÃo ExTRAoRDTNÁnra, Do pRrr'rErRo
eenÍooo, DA oÉcrua eurNTA LEGTsLATURA DA cÂmena
MUNTCIPAL DE QUINTA DO SOL - ESTADO OO paUnÁ, realizada
às Dez horas (10h00) do Trinta (30) do Mês de Maio (05) do Ano de Dois
Mil e Vinte Cinco (2025). Reuniram-se na Câmara Municipal de Quinta do
Sol - Estado do Paraná, sob a Presidência da Vereadora SABRINA
YAMAJI ARRUDA, sendo secretariada pelos vereadores DIONATHAN
NAYTE DOS SANTOS e VALDECI RIBEIRO DE MAIA ocupando a la e
2a secretaria, respectiva mente. Estando presentes os vereadores
CRISTIANO CLEVERSON SGARBOSSA, EDMAR SILVA DE
FIGUEREDO, GEOVANI ALVES TEIXEIRA, GILBERTO DE FREITAS
MENDONçA, MARCIO LEAL RINQUE e OSCAR PEREIRA DA SILVA.
A Sra. Presidente Sabrina Yamaji Arruda iniciou cumprimentando todos
os colegas vereadores, funcionários, aos presentes e aos que
acompanham através do facebook. Composta a Mesa, feita a verÍficação
de costume pelo Secretário e havendo número legal para a constituição
do quórum, a Sra. Presidente declara aberta a presente sessão. Após, fez
a leitura de um texto bíblico. Dando continuldade, passou passou-se para
o PEQUENO EXPEDIENTE, colocando a ata da última sessão ordinária
em discussão, como ninguém quis discutir, foi colocada em votação,
sendo aprovada por todos e então assinada pelos integrantes da mesa.
Prosseguindo, solicitou ao 1o Secretário para fazer a leitura do
expediente: Projeto de Lei no o06/2025 de autoria do Poder
Executivo. Assunto: Autoriza a abertura de Crédito Adicional Especial, no
valor de R$ 450.000,00 (Quatrocentos e Cinquenta Mil Reais), Referente
ao Pagamento de terreno para a construção de creche que irá atender
crianças de 00 a 03 anos de idade, provendo assim a infraestrutura
adequada para o fortalecimento e o desenvolvimento de ações voltadas
a primeira infância. Em seguida, por se tratar de uma sessão
extraordinária, o Sr. Presidente passou diretamente para a ORDEM DO
DIA: Colocando em primeira discussão o Projeto de Lei no 006,12íJ25
a palavra ficou livre, como ninguém quis fazer uso, o projeto foi colocado
em primeira votação, sendo aprovado por todos. Neste momento o
vereador Dionathan Nayte dos Santos pediu dispensa de interstício do
projeto recém votado. O requerimento do vereador foi colocado em
discussão, como ninguém quis discutir, foi colocado em votação, sendo
aprovado por todos. Colocando em segunda discussão o Projeto de Lei
no 0O612Í)25 a palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Marcio Leal
Rinque desejou bom dia à todos. Disse que saiu muitos comentários
sobre esse projeto e reforçou que em momento nenhum não quiseram
aprovar o projeto, apenas estavam exercendo seus papeis de vereadores,
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que é fiscalizar e legislar. Explicou que esse projeto 006 chegou para
aquisição do tereno, e como iriam adquirir um terreno que já está em
nome do município, mas após o executivo enviou uma correção, enviaram
as cópias dos contratos e o projeto para pagamento do terreno, e não
aquisição, e agora sim o projeto está certo. A palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Dionathan Nayte dos Santos reforçou o que o vereador
Marcio disse, que hoje estão na data limite de votação do projeto inicial
que era de aquislção do terreno, e desde então, sabendo que poderia
existir algum problema com as datas, solicitou ou devidos
escla recimentos. Agradeceu a disponibilidade do vice-prefeito em, junto
com toda sua equipe, marcar uma reunião com os vereadores e terem
uma conversa onde foram apresentados os erros e onde conseguiram
entrar em consenso. Agradeceu a atenção e disse que agora sim estão
fazendo a votação de um projeto que não é mais para compra, e sim para
pagamento de terreno. Relembrou mais uma vez a população que, como
professor, sabe bem a necessidade de uma creche para atender os alunos
da cidade. Reforçou que o problema não era a creche, e sim a

documentação, o processo, a transparência. A palavra ficou livre, fazendo
uso o vereador Geovani Alves Teixeira desejou bom dia à todos. Disse
que procurou o prefeito, vice, setor de contabilidade e o cartório do
município, onde o diálogo fez a diferença e puderam chegar em um
consenso. Disse que neste projeto que está sendo aprovado foram feitas
as correções necessárias e agora com certeza será aprovado para
poderem dar início à essa creche. A palavra ficou livre, fazendo uso o
vereador Valdeci Ribeiro de Maia desejou bom dia à todos. Disse que
ouve um equivoco nos documentos e por isso seguraram o projeto. Disse
que admira nem o prefeito e nem o vice estarem presentes na votação
desse projeto tão Ímportante que desencadeou tantas matérias, mas tudo
bem. Disse que hoje é um prazer aprovar esse projeto que foi modificado
e reparado o erro. Agradeceu à todos. A palavra ficou livre, fazendo uso
o vereador Gilberto de Freitas Mendonça desejou bom dia à todos.
Disse que bom que chegaram ao final com a aprovação desse projeto,
pois quem tem à ganhar são as mães e as crianças. A palavra ficou livre,
fazendo uso o vereador Cristiano Cleverson Sgarbossa desejou bom
dia à todos. Disse que após várias análises, graças à Deus esse projeto
será aprovado, pois quem ganha é o povo, as mães, as crianças,
parabenizando todos os vereadores que votaram à favor desse projeto.
A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador Oscar Pereira da Silva
desejou bom dia à todos. Disse que ouve um transtorno sobre esse
projeto, com muitas pessoas preocupadas em perder o recurso, dizendo
que bom que os vereadores tiveram o bom senso de ver a importância
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dessa obra para o município. A palavra ficou livre, fazendo uso o vereador
Edmar Silva de Figueredo desejou bom dia à todos. Disse que fica feliz
em poderem aprovar esse projeto, que foi polemico, mas que só trará
benfeitoria para as mães e as crianças. A palavra ficou livre, fazendo uso
a presidente Sabrina Yamaji Arruda disse que essa sessão só está
acontecendo graças aos vereadores que fiscalizaram esse projeto e que
acreditaram junto com ela que não tem como dar certo algo que começa
errado, dizendo que o inicio de tudo são as documentações. Disse que,
uma vez que o erro foÍ admitido pelo executivo, e feita a correção ao
projeto enviado, não tem como não aprovarem, pois todos os vereadores
desde o inicio deixaram claro que eram à favor da construção. Disse que
uma simples palavra pode acarretar em uma consequência muito grande
para os vereadores, que respondem pelo legislativo, e pode trazer
também complicações para o executivo, por isso ressaltou que, apesar
de tentarem fazer uma transferência de equívocos dizendo que foi erro
do cartório, de mais pessoas, os vereadores se certificaram de que não
ouve equívoco nenhum vindo do cartório, pois ela foi pessoalmente
conversar com o Marcelo e lá teve todo o esclarecimento que não ouve
erro nenhum vindo do cartório. Disse que todos os projetos de leis que
chegarem até esta Casa de Leis terá a mesma fiscalização que tiveram
neste projeto, por isso pediu muita responsabilidade, consciência e
cuidado em todos o documentos que forem enviados do executivo ara o
legislativo, pois à todo momento irão trabalhar na questão de fiscalizar e
fazer o melhor para o município. Informou que os esclarecimentos
prestados vieram do vice-prefeito, que juntamente com o advogado e sua
equipe da contabilidade vieram até a câmara, e deixou registrado seu
agradecímento à dra. Rejane que representa a parte jurídica desta Casa
de Leis e por todas as orientações e esclarecimentos que ela prestou aos
nove vereadores. A palavra ficou livre, como mais ninguém quis fazer
uso, o projeto foi colocado em segunda votação e em redação final, sendo
aprovado por todos. Não havendo mais matérias para deliberação, a Sra.
Presidente Sabrina Yamaji Arruda agradeceu aos vereadores que
atenderam seu pedido. Em seguida, desejou uma bom dia à todos e
declarou encerrada a sessão. Para constar lavrou-se a presente ata que
será assinada quando lida e discutida, for aprovada.
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